



PROTOKOLL FRA STYREMØTE

Møtenummer	4/ 2023
Dato	14.09.2023
Tid	Kl. 19.00
Sted	Myran skisenter

Protokollene er tilgjengelig på idrettslagets nettside etter at dokumentene er godkjent av styret.

Navn	Rolle	Tilstede	Forfall
Ingvild Rosseland	Styreleder	x	
Svein Terje Rosseland	Nestleder	x	
Sissel Vrålstad	Styremedlem/ Kasserer	x	
Kristoffer Sølvskar	Styremedlem	x	
Anne Synnøve Aasen	Styremedlem	x	
Rune Trygslund	Vara		
Atle Haugland	Vara		

Saksnummer	Vedtak/ Orientering	Sakstittel
28/ 23	V	Godkjenning av protokoll
29/ 23	O	Godkjenne ny lovnorm for Bjelland IL
30/ 23	V	Tilskudd transport fotballtrening med MK
31/ 23	V	Julebasaren 2023
32/ 23	V	Eventuelt

Styreleder åpnet styremøtet. Det ble ikke fremmet innvendinger til innkallingen eller saklisten. Det er ingen habilitetsinnsigelser.

28/ 23 V Godkjenning av protokoll

Styreleder gjennomgår protokollen fra 26.04.23

Vedtak: Styret godkjenner protokollen.

29/ 23 V Godkjenne ny lovnorm for Bjelland IL

Ny lovnorm vedlagt innkalling. Denne må godkjennes av styret og sendes Brønnøysundreg.

Vedtak: Styret godkjenner ny lovnorm for Bjelland IL med tillegg i tråd med NIFs regelverk. Lovnormen signeres av samtlige styremedlemmer.

(Vedlegg 1)

30/ 23 V Tilskudd transport fotballtrening med MK

Styreleder har mottatt forespørsel om støtte til transport for deltakelse på MK akademiet i Mandal. Dette er et ekstra treningstilbud på tvers av alder, lag og klubb med fokus på skadeforebyggende øvelser, teknisk trening, utviklingsmuligheter og å ha det gøy. Det er lagt til rette for at ivrige fotballspillerne i hele regionen skal få mulighet til å delta og de får tilbud om transport etter skolen på fredager. Prisen på transport fra Bjelland er estimert til kr 500,- pr. barn/ pr. mnd.

Vedtak: Styret støtter forslaget. Bjelland IL dekker kostnad til transport for medlemmer av Bjelland IL som er påmeldt MK Akademiet fra høsten 2023. Det som dekkes er transport jf. MK Akademiets oppsatte tilbud fredager fra Bjelland-Mandal (én vei) med inntil kr. 500,- pr. barn/ pr. mnd ut 2023. Forlengelse kan vurderes dersom det er aktuelt og ved ny forespørsel fra foresatte.

22/ 23 V Julebasaren 2023

Dato for julebasaren blir fredag 01.12.23. Komplette gevinstliste til loddbøker må være tilgjengelig før loddosalget kan starte. Pris pr lodd i loddbok/ digitale lodd blir kr. 10,- pr. stk. De siste årene har det vært en utfordring at ikke alle får kjøpt årer før det blir utsolgt til tross for at idrettslaget har lånt inn flere årer. Årene settes derfor opp til kr. 20,- pr. stk.

Følgende fordeling av oppgaver utføres innen neste styremøte som blir i slutten av oktober:

- a) Booke hallen: Ingvild
- b) Gevinster loddbok/ barnebok: Sissel legger inn liste fra i fjor i Teams. Svein Terje og Anne Synnøve kontakter sponsorer og næringsdrivende i bygda. Innhenting av gaver/ gavekort kan deles mellom oss.
- c) Kioskgruppa: Ingvild kontakter leder av kioskgruppa

d) Konferansier: To forslag til kandidater. Sissel tar kontakt. Svein Terje er backup dersom ingen av disse kan.

Følgende fordeling av oppgaver utføres etter styremøtet i oktober og skal være klart til 1/12:

- e) Sissel ordner ordinær loddbok/ barnebok på Joker og digitalt loddsalg på Facebook
- f) Rigging: Ingvild fordeler navn på lista over gruppedlemmer. Styret rigger gevinster.
- g) Rydding: Ingvild fordeler navn på lista over gruppedlemmer. Styret bistår med rydding.
- h) Gevinster til barn (åresalget): Ingvild handler inn
- i) Vekslepenger: Sissel
- j) Kjøttgevinster Joker Bjelland: Sissel legger inn faktura fra i fjor i Teams. Ingvild bestiller
- k) Fenalår «Tippe vekta»: Ingvild
- l) Godterikrukke «Tippe antall»: Ingvild
- m) Åresalget: Styret rekrutterer loddselgere til kvelden

23/23 Eventuelt

- Teams: Styrets dokumenter lagres og godkjennes i Teams via Idrettens Office 365. Alle styremedlemmer har fått tilgang og det fungerer fint.
- Treningsrom: Feil på inngangsdøra til treningsrommet er meldt inn til teknisk avdeling. Systemet for kodebrikkene skal oppdateres og brikker blir deaktivert ved manglende betaling av treningsavgift. Kristoffer ser på rutiner for rengjøring og service på apparater sammen med treningsromgruppa. De store garderobene skal ikke brukes ifb. treningsrommet. Kristoffer henger opp informasjon om dette på døra og tar kontakt med Amalia vedr. oversikt over brikkene.
- Idrettslaget har ikke fått svar fra kommunen på henvendelse om støtte til fotballmål. Sissel søker gavefond i Sparebanken Sør.
- Idrettslaget er anbefalt å endre rutinene for tilgang til treningsrommet for å få et riktig grunnlag for fordeling av offentlige midler som baserer seg på medlemstall. Endringen medfører ikke økning av totalkostnad da medlemskap gir lavere treningsavgift.

Vedtak: Styret vedtar at tilgang til treningsrommet krever innmelding med betalt kontingent i Bjelland IL og betalt treningsavgift og depositum før nøkkelbrikke utleveres. Ved manglende betaling deaktiveres nøkkelbrikken og denne må leveres inn snarest for retur av depositum.

Neste styremøte blir i oktober.